



Knowledge grows

Sustainable Procurement Policy



हमारे लक्ष्य द्वारा मार्गदर्शित

प्रिय पाठक,

Yara का लक्ष्य “ *to responsibly feed the world and protect the planet* हमारी परिकल्पना “ *a collaborative society; a world without hunger; and a planet respected* ”को पूरा करने में हमारा मार्गदर्शन करता है “ ” सहयोग के साथ, हम भोजन के लिए “ *“Growing a Nature-Positive Food”* के विकास की हमारी परिकल्पना और हमारे कार्यात्मिक लक्ष्य को पूरा करने के लिए ज़रूरी समाधानों को बनाने के लिए सामाजिक, पर्यावरणीय और आर्थिक बाधाओं को दूर करते हैं।

हम सफलता आंकने के लिए दृष्टिकोण अपनाते हैं। हमारा यह दृढ़ मत है कि उद्देश्य और लाभ के बीच कोई विरोधाभास नहीं होता है। वास्तव में, एक कंपनी के रूप में सफल होने के लिए स्पष्ट उद्देश्य होना और संवहनीय तरीके से संचालन करना एक पूर्वावश्यकता होती है। यही कारण है कि हम तीन अक्षों - लोग, पृथ्वी और समृद्धि के साथ अपने मूल्य निर्माण को प्रबोधित करते हैं और उसे मापते हैं। हम 2050 तक जलवायु-तटस्थ बनने के लिए प्रतिबद्ध हैं और इस प्रतिबद्धता को पूरा करने के लिए अपने आपूर्तिकर्ताओं के साथ सहयोग आवश्यक है।

हमारे अपने योगदान के बारे में जानने के अलावा, हम अपनी सीमाओं के बारे में भी जानते हैं। हम अकेले वैश्विक चुनौतियों का समाधान नहीं कर पाएंगे, और इसे बेहतर बनाने के लिए संपूर्ण मूल्य श्रृंखला का सहयोग देना बहुत ज़रूरी है। इस *Sustainable Procurement Policy* का उद्देश्य, संवहनीय अधिप्राप्ति के बारे में Yara की राय को प्रकट करना है और यह बताना है कि Yara अपने आपूर्तिकर्ता से क्या अपेक्षा रखता है और आपूर्तिकर्ता Yara से क्या अपेक्षा रख सकते हैं। अतिमहत्वपूर्ण लक्ष्य, सहयोग, जानकारी-साझाकरण और परस्पर सुधार के माध्यम से हमारी साझा मूल्य श्रृंखला की पारदर्शिता और संवहनीयता को बेहतर बनाना है।

Svein Tore Holsether
राष्ट्रपति और CEO



कार्यकारी सारांश

भोजन श्रृंखला में सही सकारात्मक प्रभाव बनाने और हमारी मूल्य श्रृंखला की निरंतरता को सुधारने के लिए, हम कई

कंपनियों और संगठनों के साथ जुड़ रहे हैं। इस *Sustainable Procurement Policy* का उद्देश्य, Yara और इसके व्यवसाय भागीदारों के लिए लंबी-अवधि तक कायम रहने वाला मूल्य निर्माण सुनिश्चित करना है।

हम मानते हैं कि सुधार करने के लिए संपूर्ण मूल्य श्रृंखला का सहयोग देना आवश्यक है। इसका अर्थ है कि हम अपने संवहनीयता लक्ष्यों को पूरा करने के लिए अपने खुद के आपूर्तिकर्ताओं सहित मूल्य श्रृंखला में शामिल अन्य लोगों के साथ मिलकर काम करें हमने अपने सभी संचालन कार्यों में संवहनीयता को लागू किया है और हमारे आपूर्ति श्रृंखला भागीदारों के साथ एक स्पष्ट और पारदर्शी संबंध स्थापित करने में अधिप्राप्ति एक मुख्य भूमिका निभाती है।

हमारे आपूर्तिकर्ता हमारे स्वीकृत व्यवसाय भागीदार हैं और Yara की सफलता के लिए महत्वपूर्ण हैं। भोजन के लिए *"Growing a Nature-Positive Food Future"* के विकास के हमारे लक्ष्य तका पहुँचने के लिए, केवल आपूर्तिकर्ताओं को ही समान संवहनीय मूल्य निर्माण के लिए प्रयास नहीं करना चाहिए, बल्कि उन्हें अपने खुद के व्यवसाय भागीदारों से भी यह करवाना चाहिए। चूंकि हमारा लक्ष्य अपने व्यवसाय संचालनों में सभी संवहनीयता-संबंधित पहलुओं पर ध्यान देना है, इसलिए यह *Sustainable Procurement Policy* निम्न विषयों पर विशेष ध्यान देती है : जलवायु परिवर्तन; ऊर्जा; चक्रीयता, जल प्रबंधन; स्वास्थ्य और सुरक्षा; मानवाधिकार और श्रम संबंधी कार्यप्रणाली; व्यावसायिक अखंडता; और विविधता, समानता और समावेशन।

हमारा लक्ष्य लंत के मूल्यों को साझा करने वाले आपूर्तिकर्ताओं के साथ दीर्घकालिक संबंध बनाना और लंत और अपने आपूर्तिकर्ताओं, दोनों को जिम्मेदारी के साथ सामाजिक और पर्यावरणीय तरीके से व्यावसायिक लक्ष्यों को पूरा करने के लिए सक्षम बनाना है। इसलिए हम आपूर्तिकर्ताओं के संवहनीयता प्रदर्शन को आंकने और अनुपालन की पुष्टि करने के लिए विभिन्न पद्धतियों का उपयोग कर सकते हैं।

हमारी आपूर्ति श्रृंखला में पारदर्शिता लाने और अपने व्यवसाय भागीदारों के साथ मिलकर आगे बढ़ने और बेहतर होने के लिए, हम अपेक्षा करते हैं कि कम से कम एक अग्रणी स्वतंत्र एजेंसी द्वारा हमारे आपूर्तिकर्ताओं को उनके संवहनीयता प्रदर्शन और प्रयासों के आधार पर रेटिंग दी जाये।

Yara का लक्ष्य

2025 तक अपन 80% खर्च को तृतिया-पक्ष संवहनीयता मूल्यांकनों द्वारा कवर करना है

2025 तक अपने रेटिंग वाल 75% आपूर्तिकर्ताओं के संवहनीयता प्रदर्शन को उनके पिछले (वार्षिक) मूल्यांकन से तुलना करके उन्हें बेहतर बनाना है।

हम मानते हैं कि संवहनीयता प्रदर्शन को बेहतर बनाने में मेहनत लगती है और इसमें समय लग सकता है, और हम इसे बेहतर बनाने के लिए अपने आपूर्तिकर्ताओं के साथ मिलकर काम करने के लिए तैयार हैं।

Yara में संवहनीय अधिप्राप्ति

हमारी *Sustainable Procurement Policy, our Code of Conduct for Business Partners* में विस्तार से बताएं गए मार्गदर्शी सिद्धांतों पर आधारित है। इसकी शुरुआत निरंतर सुधार करते रहने के साथ-साथ कानून और नियमों के अनुसार व्यवसाय करने की हमारी प्रतिबद्धता से होती है। हम अपने आपूर्तिकर्ताओं से इन *Policy* और *our Code of Conduct for Business Partners*, दोनों को लागू करने और इसका पालन करने की अपेक्षा रखते हैं।

लागू कानूनों और नियमों का पालन करते हुए व्यवसाय करने के अलावा, हम अपेक्षा करते हैं कि हमारे आपूर्तिकर्ता व्यापार और मानव अधिकारों *the United Nations Guiding Principles on Business and Human Rights, the Ten Principles of the UN Global Compact as well as the Sustainable Development Goals*. | यह *Sustainable Procurement Policy*, ऊपर बताए गए मानकों और नियमों के आधार पर बनाई गई है, और इसके अलावा इसका लक्ष्य Yara और उसके आपूर्तिकर्ताओं दोनों के लिए संवहनीय व्यवसाय संचालन में निरंतर सुधार को बढ़ाना देना है।

Yara को उसके भोजन के लिए "Growing a Nature Positive Food Future" के विकास के लक्ष्य तक पहुंचाने के लिए हमें जरत है कि हमारे आपूर्तिकर्ता समान संवहनीय मूल्य निर्माण के लिए प्रयास करें और वे अपने खुद के व्यवसाय भागीदारों से भी यह करवाये। चूंकि Yara का लक्ष्य अपने व्यवसाय संचालनों में सभी संवहनीयता-संबंधित पहलुओं पर ध्यान देना है इसलिए इस Sustainable Procurement Policy को निम्न विषयों पर हमारे आपूर्तिकर्ताओं के विशेष ध्यान की जरत है:

जलवायु परिवर्तन ग्रीनहाऊस गैस के उत्सर्जन को कम करके जलवायु परिवर्तन को धीमा करना और जलवायु परिवर्तन के अनुकूल बनना।

ऊर्जा कुशलता से ऊर्जा के प्रयोग को बेहतर बनाना और अक्षय ऊर्जा के स्रोत को लेकर कंपनी की स्थिति निर्धारित करना।

चक्रीयता सामग्रियों का कुशलता से प्रयोग करके और पुनरावर्तन और चक्रीयता को प्राथमिकता देकर और इसे सक्षम करने की तकनीक विकसित करके अपशिष्ट प्रबंधन को बेहतर बनाकर चक्रीय अर्थव्यवस्था की ओर बढ़ना।

जल प्रबंधन स्वच्छ जल को संरक्षित करना और पानी का उपयोग करके कुशलता से इसके विसर्जन की प्रक्रिया को प्रबंधित करके पानी की किल्लत को कम करना।

स्वास्थ्य और सुरक्षा सभी कर्मचारियों और कॉन्ट्रैक्टर के स्वास्थ्य, सेहत और सुरक्षा सुनिश्चित करना, और आस-पास के समुदायों को सुरक्षित रखना और कोशिश करना कि उन पर जोखिमों का प्रभाव कम पड़े।

मानवाधिकार और श्रम संबंधी कार्यप्रणाली अंतरराष्ट्रीय प से स्वीकृत मानवाधिकारों के साथ-साथ सभी संबंधित श्रम अधिकारों का पूरे संचालनों और आपूर्ति श्रृंखलाओं में ध्यान रखना और कर्मचारियों और उनके संगठनों के बीच अच्छे और तर्कसाध्य संबंध बनाकर रखना।

व्यवसाय अखंडता उचित नीतियों और कार्यप्रणालियों को लागू करके, सम्मान देने, ईमानदारी और निष्पक्षता की संस्कृति को कायम रखकर स्पष्टता रखकर जिम्मेदारी से व्यवसाय संचालन करना और जवाबदेही को बढ़ावा देना।

विविधता, समानता और समावेशन समावेशी और विविधतापूर्ण कार्य का माहौल बनाना और सभी के साथ निष्पक्ष व्यवहार करना और उन्हें समान अवसर देना सुनिश्चित करना।

संवहनीय आपूर्ति श्रृंखला ऊपर बताई गई संवहनीयता आवश्यकताओं को हमारे आपूर्तिकर्ताओं की आपूर्ति श्रृंखला में लागू करना, इस नीति की प्रमुख अपेक्षा है।

आपूर्तिकर्ता अनुपालन और कार्यप्रदर्शन प्रबंधन



दुनिया भर में तकरीबन 18,000 कर्मचारी 60 से अधिक देशों में संचलन और, 2050 तक नेचर पॉजिटिव होने और जलवायु-तटस्थता की अपनी कार्यनीतिक परिकल्पना के साथ, हमें किसी भी दिए गए क्षेत्र में बहुत अच्छे आपूर्तिकर्ताओं, कच्चे माल, लॉजिस्टिक सेवाओं और तकनीक के लिए स्थानीय सेवा प्रदाताओं से लेकर वैश्विक उत्पादकों के साथ हाथ मिलाने की ज़रूरत है। हम जिन आपूर्तिकर्ताओं को चुनते हैं, वे हमारे स्वीकृत व्यवसाय भागीदार होते हैं-इसलिए सभी व्यवसाय भागीदारों से यह अपेक्षा की जाती है कि जिस तरह Yara व्यवसाय संचालन के लोग, पृथ्वी और समृद्धि आयाम पर करता है, वे भी उन पर करें।

यह सुनिश्चित करने के लिए कि निरंतर सुधार के माध्यम से हमारी संवहनीयता आगे भी जारी रहे, हमारी *Sustainable Procurement Policy* के प्रमुख तत्वों को हमारे आपूर्तिकर्ता अनुपालन और कार्यप्रदर्शन प्रबंधन प्रक्रियाओं में आपूर्तिकर्ता स्वीकृति, योग्यता, ऑनबोर्डिंग और अनुपालन और कार्यप्रदर्शन पर नज़र रखना शामिल है।

हमारी आवश्यकताओं और अपेक्षाओं को पूरा करने और Yara की *Code of Conduct for Business Partners* और *Code of Conduct for Business Partners* का पालन करने की आपूर्तिकर्ताओं की क्षमता के आधार पर आपूर्तिकर्ता का चयन किया जाता है। आपूर्तिकर्ता के चयन के चरण में, हम निर्दिष्ट श्रेणी और अन्य संबंधित आवश्यकताओं के अनुसार आवश्यक जानकारी और दस्तावेज एकत्रित करते हैं और हमारे मानकों और अपेक्षाओं के किसी भी उल्लंघन की संभावना का मूल्यांकन करके जोखिम का आंकलन करते हैं।



आपूर्तिकर्ता चयन प्रक्रिया के महत्वपूर्ण भाग के प में, हम आपूर्तिकर्ता के कार्यप्रदर्शन को लेकर हमारी अपेक्षाओं और हमारे संवहनीयता मानकों के बारे में बात करेंगे। हमारे कॉन्ट्रैक्ट टेम्पलेट में *Yara dh Code of Conduct for Business Partners* और यह *Policy* शामिल है और इसका अनुपालन आवश्यक है।

अधिप्राप्ति आपूर्तिकर्ताओं की प्रतियोगिता करने की क्षमता, विश्वसनीयता, नवपरिवर्तन की क्षमता, संपूर्ण व्यावसायिक संबंध और संवहनीयता के प्रति प्रतिबद्धता को आंकती है। संवहनीयता के प्रति प्रतिबद्धता को आंकने के लिए, हम निम्न पद्धतियों के माध्यम से आपूर्तिकर्ताओं से यह पुष्टि करने के लिए कह सकते हैं कि वे संवहनीयता के सिद्धांतों के अनुसार संचालन कर रहे हैं:

चेकलिस्ट/क्वेरी हम आपूर्तिकर्ताओं को ESG- सिद्धांतों सहित विभिन्न पहलुओं पर उनके प्रदर्शन का आंकलन करने वाली चेकलिस्ट और/या क्वेरी को पूरा करने के लिए कह सकते हैं।

तृतीय-पक्ष संवहनीयता आंकलन हम अपेक्षा करते हैं कि कम से कम एक अग्रणी स्वतंत्र एजेंसी द्वारा हमारे आपूर्तिकर्ताओं को उनके संवहनीयता प्रदर्शन और प्रयासों के आधार पर रेटिंग मिली हो और वे निरंतर आधार पर उन रेटिंग्स के अनुसार अपने कार्यप्रदर्शन को सुधारें।

दस्तावेज़ीकरण हम आपूर्तिकर्ताओं से संवहनीयता सिद्धांतों के प्रति उनकी प्रतिबद्धता की पुष्टि करने वाले कथन या अन्य दस्तावेज मांग सकते हैं।

ऑनसाइट ऑडिट: आपूर्तिकर्ता अपने संचालनों में संवहनीयता सिद्धांतों का अनुपालन करते हैं या नहीं, यह सत्यापित करने के लिए हम या हमारी ओर से काम कर रहा कोई अधिकृत तृतीय-पक्ष व्यावहारिक गोपनीयता बाध्यता के अनुसार आपूर्तिकर्ताओं से संपर्क करके साइट विजिट के लिए कह सकता है।

जिन आपूर्तिकर्ताओं का आंकलन किया गया है, *Yara* उनसे अपेक्षा करता है कि वे आंकलन में पता लगाए गए किसी भी सुधार क्षेत्रों पर एक तय समय सीमा के भीतर ध्यान दें और अनुरोध के अनुसार सहायक दस्तावेज प्रदान करें। हम जानते हैं कि कुछ सुधार करने में समय लग सकता है और कुछ संवहनीयता प्रोजेक्ट की जटिलता को समझते हैं। इन प्रयासों में आपूर्तिकर्ताओं की सहायता करना *Yara* का लक्ष्य है। हालांकि, अगर हम देखते हैं कि

आपूर्तिकर्ता तय समय सीमा में सुधार करने के लिए आवश्यक कार्रवाई करता है, तो हम कोई वैकल्पिक आपूर्तिकर्ता ढूँढने के लिए जरी कदम उठा सकते हैं।

हमारे आपूर्तिकर्ताओं और उनके आपूर्तिकर्ताओं के संवहनीयता कार्यप्रदर्शन में पारदर्शिता विकसित करना, हमारे संवाहनीयता सुधार के कार्यक्रम का एक महत्वपूर्ण कदम है। हम अपने आपूर्तिकर्ता के कार्यप्रदर्शन के सभी पहलुओं को आंकना और उनकी जांच करना चाहते हैं।

Yara का लक्ष्य

2025 तक अपने

80%

खर्च को तृतीय-पक्ष संवहनीयता मूल्यांकनों द्वारा कवर करना है।

2025 तक अपने
रेटिंग वाले

75%

आपूर्तिकर्ताओं के संवहनीयता प्रदर्शन को उनके पिछले (वार्षिक) मूल्यांकन से तुलना करके उन्हें बेहतर बनाना है।

हम अपेक्षा करते हैं कि आपूर्तिकर्ता इस Policy का अनुपालन सुनिश्चित करने के लिए प्रबंधन प्रणालियाँ लागू करें, जिसमें कम से कम निम्न शामिल हों:

संवहनीयता के पर्यावरणीय और सामाजिक क्षेत्रों में, विशेष रूप से इस Policy में बताए गए विषयों में जोखिमों का पता लगाने, उनको आकलन और प्रबंधन करने की व्यवस्था।

सभी आपूर्तिकर्ताओं, संबंधित कर्मचारियों के साथ-साथ सब-कॉन्ट्रैक्टर, एजेंट और सहायक कंपनियों को इस Policy के बारे में बताएं।



रिपोर्टिंग और समीक्षा

Yara के अधिप्राप्ति संगठन की प्रत्येक इकाई इस *Policy* के स्वयं के अनुपालन के साथ-साथ संवहनीयता आवश्यकताओं में संबंधि आपूर्तिकर्ताओं के कार्यप्रदर्शन और उन आपूर्तिकर्ताओं के लिए निर्धारित अपेक्षाओं को मॉनिटर करती है, उन्हें आंकती है, उनका विश्लेषण और मूल्यांकन करती है। Yara की *Sustainable Procurement Policy* की प्रभावकारिता का आंकलन करने के लिए, नियोजित कार्यप्रदर्शन स्तर पूरे होते हैं या नहीं यह विश्लेषण करने के लिए अधिप्राप्ति कम और मध्यम अवधि के लिए संकेतक निर्धारित करती है।

ये समीक्षाएं इस *Policy* की उपयुक्तता, पर्याप्तता और प्रभावकारिता का मूल्यांकन करेंगी और इसके निरंतर सुधार के संबंध में निर्णय लेंगी। कार्यप्रदर्शन अच्छा न होने की स्थिति में, समीक्षाएं गंभीरता कम करने की कार्रवाई की आवश्यकता का भी आंकलन करेंगी, जिसमें इस *Policy*, संसाधन परिस्थिति, आदि में परिवर्तन शामिल है, लेकिन केवल इन तक ही सीमित नहीं है।

Yara Procurement इस कार्यप्रदर्शन जानकारी को अनुपालन बाध्यता द्वारा आवश्यक होने पर और हितधारकों की अपेक्षाओं के अनुसार आंतरिक और बाह्य रूप से संचारित करेगा। इसमें ये चीजें शामिल हैं, लेकिन ये इन्हीं तक सीमित नहीं हैं:

आपूर्तिकर्ताओं के साथ अवश्यक संपर्क करना और उन्हें फीडबैक देना

Yara की बाध्यताओं और प्रतिबद्धताओं के अनुसार बाहरी संवहनीयता से संबंधित प्रकटीकरण

खरीदी गई सेवाओं और उत्पादों के अंतिम उपयोगकर्ताओं के रूप में Yara इकाइयों से संपर्क करना

शिकायत और फ़ीडबैक

हम आपूर्तिकर्ताओं और उनके सब-कॉन्ट्रैक्टर को प्रोत्साहित करते हैं कि अगर उन्हें संदेह या शिकायत है कि Yara के कर्मचारी, प्रतिनिधि, सलाहकार, कॉन्ट्रैक्टर या हमारे किसी भी भागीदार ने उल्लंघन किया है या इस दस्तावेज़ में निर्धारित मानकों का अनुपालन नहीं किया है, तो वे इसकी शिकायत हमसे करें। Yara में आमतौर पर आप जिस व्यक्ति से संपर्क करते हैं, उससे संपर्क करके यह शिकायत की जा सकती है।

वैकल्पिक रूप से, इस तरह के संदेह या शिकायत आप गोपनीय रूप से ['Yara's Ethics and Compliance Department'](#) का ethics@yara.com पर कर सकते हैं या www.yara.com पर उपलब्ध Yara क [Ethics Hotline](#) के माध्यम से अनाम रूप से कर सकते हैं।

अतिरिक्त जानकारी और मार्गदर्शन [the 'Ethics and Compliance' section of our website](#) में उपलब्ध है।

हम अपने आपूर्तिकर्ताओं को इस *Policy* के बारे में फ़ीडबैक देने, साथ ही हम हमारे संवहनीय मूल्य निर्माण में हमारे सहयोग और हमारे परस्पर योगदान को कैसे बेहतर बना सकते हैं, इस बारे में सुझाव और विचार देने के लिए भी हमसे संपर्क करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं, यह कार्य Yara में आमतौर पर आप जिस व्यक्ति से संपर्क करते हैं, उससे संपर्क करके किया जा सकता है।

इस तरीके से Yara में अधिप्राप्ति व्यवस्थित की जाती है

Yara में अधिप्राप्ति मुख्य तीन फंक्शन में विभाजित है: प्रत्यक्ष अधिप्राप्ति, अप्रत्यक्ष अधिप्राप्ति और अधिप्राप्ति, संचालन, प्रणालियाँ और उत्कृष्टता।

प्रत्यक्ष अधिप्राप्ति हमारी उत्पादन प्रक्रियाओं के लिए जरूरी कच्चे माल और सामान को उपलब्ध कराती है और तृतीय पक्ष हमारे बाजारों के लिए तैयार उर्वरक और रसायन उपलब्ध कराता है।

अप्रत्यक्ष अधिप्राप्ति कुशल संचालन सुनिश्चित करने के लिए अन्य सामान और सेवाएं खरीदती है।

दोनों फंक्शन में अपने पूरे तृतीय-पक्ष व्यय का अधिकार और नियंत्रण है। इनकी श्रेणी-आधारित संरचना क्रॉस-फंक्शनल संचालन निकार्यों को प्रबंधित करती है, जो संवहनीय अधिप्राप्ति सहित श्रेणी कार्यनीतियों के लिए उत्तरदायी है। कई स्थानीय अधिप्राप्ति संगठन, स्थानीय इकाइयों के लिए सुनियोजित और कार्यनीतिक खरीदियों के लिए जिम्मेदार होती है।

अधिप्राप्ति, संचालन, प्रणालियाँ और उत्कृष्टता प्रभावी और कुशल अधिप्राप्ति प्रक्रियाओं, श्रेष्ठ कार्यप्रणालियों को सांझा करने, अधिप्राप्ति क्षमता के विकास और सबसे नवीनतम तकनीक के ई-अधिप्राप्ति टूल प्रदान करने के लिए जिम्मेदार होती है।

Yara का लक्ष्य किसी भी दिए गए क्षेत्र में बहुत अच्छे आपूर्तिकर्ताओं, कच्चे माल, लॉजिस्टिक सेवाओं और तकनीक के लिए स्थानीय सेवा प्रदाताओं से लेकर वैश्विक और केंद्रीकृत और एकीकृत अधिप्राप्ति फंक्शन, हमारी पूरी परिकल्पना में सहायता करते हुए Yara के सभी क्षेत्रों, इकाइयों और फंक्शन में सबसे अनुकूल संवहनीय मूल्य प्रदान करना सुनिश्चित करता है।

यह संवहनीय अधिप्राप्ति नीति इस प्रकार Yara में सभी अधिप्राप्ति गतिविधियों पर लागू होती है।

परिशिष्ट

Yara's Annual Integrated and Sustainability Reports

Yara's Safe-by-Choice program

Yara's HESQ Policy

Yara's Code of Conduct for Business Partners

United Nations Guiding Principles on Business and Human Rights

The Ten Principles of the UN Global Compact

UN Sustainable Development Goals



अस्वीकरण:

Yara International ASA के पास इस नीति में और इसके सभी अधिकार हैं, और इस नीति में या इसके साथ किसी भी गैर-अनुरूपता के संबंध में सभी दायित्व पूर्ण रूप से शामिल नहीं हैं। यह नीति समय-समय पर अद्यतित और सशोधित की जा सकती है, और सही संस्करण हमेशा www.yara.com पर उपलब्ध रहता है।